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       )بدون استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ٢٥/١  

  

  

١      »است 1 دو عدد اول عدد» م.م.ک.       
  

  

٢       نهشت هستندهم» ز ز ز«دو مثلث در حالت.        
  

  

٣     تر استهر عدد صحيح منفی از صفر کوچک.        
  

  

٤      انتهای بردار 
3
4
 
 
 

3 ینقطه ،ابتدا از مبدا 
4
 
 
 

       .است 
  

  

٥      برخورد هر سه سطح يک منشور را يال نامندی نقطه.       
  

  

     (B ٢٥/١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

١     .....................................  
7 715 3         

  

  

        .است ..................................... عدد1 مجذور مکعب عدد    ٢
  

  

        .است ..................................... ی هر عدد برابر بای قرينهقرينه     ٣
  

  

 مقدار عددی عبارت     ٤

2 3n
n


3n ازایبه   است ..................................... برابر.        
  

  

        .شودتبديل می ..................................... ی يک منشور خيلی زياد شود بهاگر تعداد اضلاع قاعده     ٥
  

  

     (C ٢٥/١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

  چند عدد صحيح وجود دارد؟ 9 و 9 بين     ١
      

  

  

        19 )الف   18 )ب   17 )ج   16 )د        
  

  

        کدام گزينه است؟ 25عبارت حاصل     ٢
  

  

        5 )الف   5 )ب   5)ج   جذر ندارد )د        
  

  

3 یی نقطهقرينه     ٣
5
 
 
 

        ها کدام مورد است؟نسبت به محور طول 
  

  

        الف(
 

3
5

 
  

   ب(
 

3
5

 
  

   ج(
 

3
5
 
 
 

   د(
 

3
5
 
 
 

        
  

  

  .شمارنده دارد .........................................است، اين عدد  8 ترين شمارنده يک عددترين و کوچکاختلاف بزرگ     ٤
  

      
  

  

        3 )الف   4 )ب   5 )ج   6 )د        
  

  

2 یجواب معادله     ٥ 1 33 2
x x 

   است؟کدام        
  

  

        5 )الف   3 )ب   3 )ج   5 )د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

3 و ...  .الگوي عددي مقابل را بنویسیدام  n يجمله     ١
2 و 4

1 و 3
2      ٥/٠  
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 .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل هر یک از عبارت     ٢
    ٥/١  

  

  

     5 10 7 11 6( ) ( ) ( )         )ب  
1 2 3
3 1 4 )الف        

  

  

               
  

  

3 و 4 ي آناي رسم کنید که دو ضلع قائمهالزاویهمثلث قائم     ٣   ٧٥/٠      .متر باشدسانتی /5
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

AB زیر در شکل     ٤ DC هاينهشتی مثلثاست، دلیل هم ABC و ACD ١      .را با ذکر حالت بنویسید  
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

3x مقدار عددي عبارت مقابل را به ازاي     ٥  2 وy   2  .دست آوریدبه 2x y       ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      مقطع کره چه شکلی است؟) الف     ٦
  

  

        .پهلو که در یک استوانه کاملاً محاط شده را رسم کنیدتصویر از بالاي یک منشور شش) ب     
  

  

    

         
  

  

             
  

  

             
  

  

2 صورتعددي پس از تجزیه به     ٧ 22 3 5  ٧٥/٠      .غیر اول آن عدد را بنویسید يشمارنده 3 نوشته شده  
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

 بردار) الف     ٨
1
3AB
 

   


 ابتدا در 

2
1
 
 
 

  ٥/٠      .دست آوریدرا به B کنید و مختصاترسم را  

  

  

    

         
  

  

 را با بردار ABC مثلث) ب     
1
3

 
  

  ١      .را بنویسید A يانتقال یافته A انتقال داده و مختصات 
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        .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل هر یک از عبارت) الف     ٩
  

  

     23( )  )2  23  )1      ٥/٠  
  

  

100  .دست آوریدمقابل را به بارتعحاصل ) ب     
5   

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

        )استفاده از ماشین حساب با(     
  

  

     (E هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٧٥/٠      .درجه زیر صفر است 9 درجه زیر صفر و 4 درجه بالاي صفر، 12 اردبیل به ترتیب دماي هواي اهواز، تبریز و     ١
  

  

        دماي اردبیل چند درجه سردتر از تبریز است؟     
  

                 

                 
  

             
  

  

  ٥/٠     ضلعی چند درجه است؟ 6 هاي یکیهاومجموع ز) الف     ٢
  

  

  ٢٥/٠     .س را رسم کنیدأشکل دو زاویه متقابل به ر) ب     
  

  

             
  

  

    

  ٥/٠      .دست آوریدتر را بهي بزرگي زاویهدرجه است، اندازه 12 ي متمماختلاف دو زاویه) پ 
  

  

             
  

  

  عدد گل زیاد آمد، 6 مترمربع کاشت و در آخر 6 عدد گل بنفشه را در یک باغچه به مساحت 100 باغبان شهر     ٣
  

    ٧٥/٠  
  

  

        )با تشکیل معادله و حل آن(باغبان در هر مترمربع چند گل کاشته است؟      
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      )باشندمترمیبرحسب سانتیها ي اندازههمه(. دست آوریدحجم منشور مقابل را به     ٤
  

  

             
  

  

             
  

  

        .بپوشانیمخواهیم با سرامیک مربع شکل را می 4 و 8 مستطیل شکل به ابعاد یکف اتاق     ٥
  

  

  ٧٥/٠      تواند باشد؟ها چه اعدادي میضلع این سرامیک) الف     
  

  

  ٢٥/٠      قدر است؟ترین کاشی چهضلع بزرگ) ب     
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدها بههاي آنرا به کمک نوشتن مضرب 24 و 18 دو عدد» م.م.ك«) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

3
1
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  ٥/٠     .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل هر یک از عبارت     ٦
  

  

     6 6118 3( )  )8  ب 23 0 754( ) ( / )  )الف        

  

  

            
  

  

  ١     .باشد 6 هاجمع آنو حاصل 55 هاضرب آنه کمک راهبردمناسب دو عدد صحیح پیدا کنید، که حاصلب     ٧
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١      .را نمایش داد؟ شکل بکشید 3 توان عددبا انگشتان یک دست به چند طریق می     ٨
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

            
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

             
  

  

      
  


